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1 Vypocltéte, o kolik je &islo —172 vétii nez jedna desetina z €isla 7. [Ogerace séisty, s. 12/ 1 bod

Vysledek vyjadiete zlomkem v zékladnim tvaru.

2 Vypottéte a vysledek zapiste desetinnym Cislem. foperace s disly, 5. 12/ max. 2 body

21 30:0,3% =

L, N2:(0254025)
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3 Vypoctéte a vysledek zapiste zZiomkem v zékladnim tvaru. [Operace s éisly, 5. 12/ max. 4 body
30 2-Logo=

8 8
3.2 -2—-11—1— 142 =
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup Feseni.

4 Zjednoduste: foperace s algebraickymi wjiazy, 5. 16/ max. 4 body
(Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky.)

(m=22=02-m)-(m=2)=

3n~1__3n—2+g_
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V zéznamovém archu uvedte v obou éastech tlohy cely postup feseni. i

5 Reste rovnici: Jinedrmi rovnice, s. 19/ max. 4 body

51 02-X=-2
5
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V zdznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni (zkousku nezapisujte).




Prodejce nabizi erstvé vymackanou 3tavu, kterou zakaznikovi bud' staci do jeho vlastnich nadob,
nebo ji prodava v litrovych plastovych lahvich, které si u néj zakaznik zakoupi.

Litr $tavy stoji 0 40 K¢ vice nez lahev.
Natoceni $tavy do vlastni nadoby neni zpoplatnéno.

PFi koupi 6 litrdl $tavy zaplatite vCetné pfiplatku za 6 lahvi 312 KC.

6 /Slovaifilehy, 5. 21/ max. 4 body

5.1 Vypoététe v K¢, kolik zaplatite za 5 litrd $tavy v lahvich koupenych u prodejce.

6.2 Vypottéte, kolik procent z celkové ceny stavy zakoupené v plastové lahvi
¢ini hodnota zakoupené lahve.
Vysledek zaokrouhlete na jedno desetinné misto.

5.3 Vypoététe v K¢, kolik zaplatite za 6 litr Stavy natocené do vlastni nadoby. i

YYCHOZITE

V roviné je dan pravouhly trojihelnik ABC, ktery mé obsah 24 cm” a délku odvésny |BC| =6 cm.

C
6cm
v
A B

7 | ' [Pravoihly trojihelnik, s. 41/ max. 3 body
7.1 - Vypoctéte v cm délku odvésny AC.
7.2 Vypoctéte v cm délku prepony AB.
7.3, Vypoctéte v cm vysku na preponu AB. |

|
8 Doplnte do ramecku ¢isla tak, aby platila rovnost: [Pievody jednotel, s. 34/ max. 3 body
81 1,5hl—120dm’ = m’
8.2 cm —20Tdm=0,1m
8.3 2,2h- min =1h 39 min

V zaznamovém archu uvedte ¢isla dopinéna do rameck. : j




V roviné lezi Gsecka BD, kterd je Ghlopfitkou koso&tverce ABCD, jehoz vrchol A lezi na pfimce a.
Usecka BD nema s ptimkou a zadny spolecny bod.

9 Sestrojte chybéjici vrcholy A, C kosoctverce ABCD /Konstrulkéni tlohy, s. 36/ max. 2 body
a kosoctverec narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (Cary i pismena). i

YYCHOZI TEXT £ OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi bod A, ktery je vrcholem rovnostranného trojihelniku ABC, a bod T, jenz je jeho tézistém.

10 [Konstrukéni dlohy, s. 36/ max. 3 body

10.1 Sestrojte vrcholy B, C rovnostranného trojihelniku ABC a trojuhelnik narysujte.
10.2  Sestrojte kruznici k se stfedem S, ktera je trojihelniku ABC vepsana.

10.3 Sestrojte bod U, ktery je bodem dotyku kruznice k s iseckou AB,
abod V, jenz je bodem dotyku kruznice k s Gseckou AC.

V zdznamovém archu obtédhnéte celou konstrukei propisovaci tuzkou (Cary i pismena).
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Eliska méla v penézence 200 K& Koupila ¢okoladu, susenky a mléko. Cena susenek byla o pétinu vy3si nez
cena Cokolady, cena ¢okolddy byla o dvé pétiny vy3si nez cena mléka. Po nakupu ji zbylo 98 K¢.

11  Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), /Slovni tlohy, 5. 21/ max. 4 body

zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N). A N

11.1  Za zbylé penize mohla Eliska koUpitjeété dvoje susenky. I

11.2  Cena sudenek byla o tfi pétiny vyssi nez cena mléka. I
11.3  Za mléko utratila Eliska osminu viech penéz, které méla v penézence. M [

)

YYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Vrovnobézniku PQRS, ktery je slozen ze dvou pravouhlych trojahelnikd, sviraji Ghlopticky Ghel o velikosti 44°
a protinaji se v bodé O. Strana PQ svira s Ghlop¥i¢kou PR Ghel 18°.

12  Jaka je velikost vnitiniho thlu PSR rovnobézniku PQRS? /Uhly,s. 46/ 2 body
(Velikost Uhlu neméfte, ale vypoctéte.)

A} 108° By 116° € 134° Dy 136° E} Zadnd z uvedenych

VYCHOZITEXT A OBRAZEK K ULOMAM 13-14

NiZe zakresleny obrazec znazornuje sit hranolu.

£
e
~2dm | 2dm | 2dm
13 Jaky je objem daného hranolu? /Télesa, s.53/ 2 body
8 4dm’ B} 8dm’ 0 10dm’ B} 12dm’ E} jiny objem
14 Jaky je obsah ¢tvercové stény daného hranolu? /Télesa, s.53/ 2 body
A 4dm? B} 8dm? ¢ 10dm? D) 12dm? £) jiny obsah




15 Priradte ke kazdé otazce (15.1-15.3) odpovidajici hodnotu (A-F). fProcentz, s, 26/ max. 6 bod{

5.1 Pan Novék si ptjcil na 1 rok 20000 K&, Dluh splati véetné roéniho Groku
ve 12 mesicnich splatkach. Kazda splatka je ve vysi 2000 Ke.
Kolik % cini ro¢ni Grok?
152 Vyrobni naklady na jisty vyrobek se sniZily nejprve o 15 %
a pak o 10 % z nové ¢astky. Po tomto snizeni Cinily 153 K¢&.
Jakeé byly plivodni vyrobni naklady?

15.3  Vzdalenost vzdusnou ¢arou mezi Dolni a HorniVsi je 3 km
a rovnomerné stoupanije 5 %.
Jaky je vyskovy rozdil mezi Dolni a Horni Vsi zaokrouhleny na celé metry?
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A4 méné nez 20

F}  vice neZ 250

Usec¢ka AB ma délku 10 cm.

Lomena ¢ara nad tseckou AB je vzdy tvotena shodnymi iseckami, které vzdy sviraji s ise¢kou AB Ghel 60°.

Krajni body lomené &ary vidy splyvaji s krajnimi body tsecky AB.

Na obrazku je zakreslena situace pro lomenou ¢aru nad tseckou AB, ktera se sklada z 10 Usecek.

10 cm

16 /estandardnf ulohy, .55 max.4b

6.1 Urcete v cm celkovou délku lomené ¢ary nad usetkou AB,
ktera se sklada z usecek o délce 4 mm.
Lomena ¢éra nad tGseckou AB se sklada z 32 shodnych useéek.

Urcete v mm délku jedné tsecky takové lomené &ary.
Vysledek zaokrouhlete na setiny.
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Urcete pocet Usecek, ze kterych se sklada lomena €ara nad tseckou AB,
jestlize kazda Gsecka lomené ¢ary ma délku 5 mm.

&
L

ody




